Aujenb

01 payul|
Ajusuewlad
SOty 0dAL

<-2002 ‘021 Jasiniopue

el0A0| :OMeN

suononJsul Bumig




M12x1,25x40

M12x1.25x40

M12x1.25x40

Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 410570/05-09-2003/1

© 410570/05-09-2003/14




¢/€00¢-60-50/0L501¥ ©

©

SXO¥X0Y (X2)

9LIN (x2) 0SX9 LN (X2)

ZLN (Xp) SN

oL (x2) o> OPXG2 IXZLIN (X01)
8N (X¥) @

OHN (x2) & 0EXOLIN (x)

ZLN (xp) >

OFA (X¥) @

8IN (XP) > GEXBIN (Xp)

]

€1/€00¢-60-50/0LS0}Y ©




9.81

= [163] kN

Approved

1000

e11 00-4381

Y
e
AWY
>~ , \D 8 ,
anti rust paint S < @

© 410570/05-09-2003/3

- Em Em Em Em Em e R Em Em Em Em e e TR .@-----------------------
Dispositivo di traino tipo: P.C. Brink 4105
Per autoveicoli: Toyota Landcruiser; 2002->

Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-4381
Valore D: 16,3 kN
Carico Verticale max. S: 140 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneitf del dispositivo di traino omologato a norma TxC

CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere D=

al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario

declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitf alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

x 0,00981= ....... kN < D
T+C

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sul’USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 410570/05-09-2003/12



¥/€00¢-60-50/0.S01¥ ©

%

¢g3sindo
anvl

H3SINEO ANV )

I 1/€00¢-60-G0/0LS01Y ©

WN S61 WN 62

9LIN (x2) ST IXZLIN (Xb)

‘uep
-lam uabenebule ulBYDS-Z4y usp Ul nequig Jap ‘ajl@issbunsse|nz
Jop UOA uuey yoeue( ‘usplom ynudiagn seyeug-zyy sep abelop
Jajun Jaynid 19po uab-jpueisianyoes uabniaq usule yainp (OZAIS
618§) usuuUydsIOA UsydsINag usp yoeu gnw Bunysjuenequy Jasalp
yoeu BunisleH nw [@bnysbuniddny Jep nequig ayolbesnyoeu Jaqg .,
‘uabuuque OzAIS gewab abejuy ayosupe|3 ,
‘uageb AN L Jop Jepo Ja|pueyydor Jy| UuBy Jagnialy Junysny
"’ ‘UspIem 1auyoaIaBydBU UM
-g wap sne s|ejusuagabab isejebueyuy abissenzisyooy aip gnw
sa)yoimebbnaziye4 sep uabuniapuy leg ‘uswysujus nz usbepsiun
Bnaziyed usp 1s! 1sejebueyuy susssejebnz Bneziyed sep Jnj aig .

*3SIAMNIH

LAy -«




M16x50

© 410570/05-09-2003/10



9/€00¢-60-50/0LS501¥ ©

SHY+SH

ZHA (x9) &

ZLIN (x9) @

OYXSZ'EXCHIN (X9) g

6/€00¢-60-50/0LS50}¥ ©

WN G6 WN 9 WN €2

ake Buimoy |




(4x) M8x35 N LHS+RHS

(4x) M12x1,25x40

(2x) 40X40x5

7~

© 410570/05-09-2003/7

LHS+RHS

|
o) N (@] o q
O O |
F (Mmoo & (@)M10
[11] 2] f (2x) M10

© 410570/05-09-2003/8





